

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVL,
nr. 79
Miercuri
28
martie
1990
4 pagini
50 bani

Stringentă actualitate

Fenomenul inflaționist presează și trebuie anihilat

Am intrat într-o perioadă când tot mai mult se vorbește de inflație, de acel fenomen economic și social determinat de lipsa bunurilor de consum cerute frecvent de populație și de masa crescândă de monedă existentă la populație. Cu alte cuvinte persistă și se accentuează un dezechilibru între cerere și ofertă cu consecințe nefavorabile pentru partea cea mai numeroasă a populației.

Este nedrept să atribuim acest fenomen, în exclusivitate, perioadei de după Revoluția din Decembrie 1989. El a apărut și a presat asupra economiei românești din perioada regimului dictatorial, de tristă amintire, când s-a accentuat lipsa din piața internă a bunurilor de consum (alimentare și industriale). Un fenomen ținut în păienjenisul camuflajului prin formele dictate de n.c., care a forțat în extremis planificarea și centralizarea excesivă a producției pentru investiții "gigant", precum și un export haotic cu produse agri-

cole și alimentare. În același timp, sectorul de servicii către populație a fost tot mai mult supus unei anihilări din lipsa unor materiale și a pieselor de schimb. Această scădere a ofertei a condus, implicit, la creșterea volumului de monedă aflată la populație, la accentuarea speculei, la frământări în rândurile populației privind nesiguranța zilei de mâine, cu presiuni asupra prețurilor.

Așa cum bine se cunoaște, în perioada parcursă din acest an, Guvernul țării a inițiat și aplicat o serie de măsuri pe deplin justificate economic și social, printre care amintim abrogarea unor prevederi legale prin care au fost frustrate drepturile oamenilor care lucrează în condiții deosebite; oprirea unor lucrări de investiții; creșterea pensiilor țăranilor cooperatori; majorarea prețurilor de achiziție și contractare la produsele agricole; oprirea exportului de produse agricole și alimentare; elimi-

(continuare în pag. a III-a)
Constantin BOTA

Dezinformare

Am citit anume declarații ajunse la noi pe telecurile Ag. France Presse. Dar nu despre acestea vrem să vorbim.

Într-o lume dominată de mass media, cum este cea de azi, cum tind să devină toate societățile care se vor include pe rezultatul progresului, ca să folosim o noțiune din mecanica teoretică, obstinată acțiune și persistența vinovată întru dezinformare reprezintă cel puțin o tendință subversivă. Nu întâmplător dezinformarea, intoxicarea au reprezentat și reprezintă procedee de virtuozitate și părți constitutive de mare importanță în activitatea tuturor polițiilor secrete, ale spionajelor și contraspionajelor din toate timpurile și de pretutindeni. Evident, acest soi de preocupări ale "fronturilor din umbră" sînt canalizate împotriva a ceea ce respectivele apreciază a

EDITORIALUL ZILEI

fi dușmanii potențiali, ai lor, ai celor pe care-i slujesc, ai intereselor pe care le susțin, în ultimă instanță. În legătură cu evenimentele dintr-o serie de orașe din Transilvania au fost făcute publice o serie de informații, o serie de luări de poziție, s-au emis o seamă de declarații ale unor oameni de stat. Problema e ce fel de informații, ce fel de declarații, unde, în ce context, căci una e să faci o declarație în fața unei opinii publice aflate în posesia adevărului, integral sau parțial asupra evenimentelor, și alta în fața unui conclave cu totul străin de realitățile respective, dispus, prin chiar acest fapt, la o atitudine de acceptare, neputînd deci, măcar pentru moment, să realizeze dihotomia necesară dintre informație și contrainformație, dintre informația onestă și intoxicarea interesată.

Spre exemplu, faptul de a nu informa și asupra izvoarelor evenimentelor, a primelor victime, a proporțiilor acestora din urmă, a jignirilor grave, realitatea că toate s-au petrecut într-un anume context temporar, ales de promotori, totul, inclusiv faptul în sine că — acuzînd pe nedrept, trecînd sub tăcere o parte din adevăr — vizezi o anume parte ca pe un inamic potențial duc sigur spre recunoașterea părții care este în ofensivă. În contextul de față, însuși faptul de a te afla în ofensivă, acum și aici, este acuzator!

Cine se zbate pentru edificarea unei lumi a dezinformării face parte dintr-o umanitate în criză și, deci, are nevoie de victime, căci "victima — vorba lui Pârvan — este trebuința unei umanități în criză". Vorbim, evident, de o criză morală.

TRIBUNA

Festivalul Internațional de Jazz — Sibiu '90

— Ediția a XX-a, jubiliară, 28 martie — 1 aprilie 1990 —

Azi, 28 martie, ora 18, la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu, vor răsuna acordurile primei gale a Festivalului Internațional de Jazz — Sibiu '90. În deschiderea programului domnul Valeriu Obogeanu, directorul Casei de cultură a tineretului și studenților Sibiu va adresa din partea organizatorilor un cuvînt de bun venit tuturor participanților la această ediție jubiliară, iar domnul prof. Nicolae Ionescu, directorul festivalului, va prezenta în detaliu paleta manifestărilor adiacente (Salonul de jazz, gala de blues, expoziții, jam-session-uri etc.).

Onoarea de a deschide programul propriu-zis revine lui Adrian Tase (laureatul ediției de anul trecut) și invitaților săi — Billy Bontaș și Lionel Giorogar. Ne vor delecta în continuare: Quartetul Andrei Colompar (Sibiu), Martial Solal — pian (Franța), Ansamblul Gaio (Cluj) și Joachim Kühn — pian (R.F.G.).

Printre personalitățile care vor ocupa un loc de onoare în loja festivalului se află domnul Vladimir Kadavi, directorul Casei de cultură a R.F.G. din București, reprezentantul Ambasadei franceze și atașatul cultural al Ambasadei URSS în România.



Sibiu — Capitala jazz-ului românesc

Foto: Fred NUSS

Start liberei inițiative

Cum se acordă creditele solicitate?

Întreprinderile mici, asociațiile cu scop productiv, asociațiile familiale, precum și persoanele fizice care desfășoară activitate în mod independent, își pot deschide la unitățile băncilor, conturi de disponibilități în lei, în care își vor păstra fondurile proprii și prin care vor efectua operațiuni de încasări și plăți în condițiile legii. La nevoie, beneficiarii pot solicita și credite pe termen scurt pentru activități economice, cu termen de rambursare cel mult 12 luni de la acordare.

Menționăm că opțiunea clientului este determinantă pentru alegerea băncii la care se

deschide contul, cu mențiunea însă că se poate deschide cont la o singură bancă.

Unitățile care desfășoară activități economice pe baza liberei inițiative pot solicita credite pentru investiții proprii prin Banca de Investiții sau Banca pentru Agricultură și Industrie Alimentară, după caz, unde li se deschide un cont de investiții, în care se păstrează și resursele proprii pentru realizarea investițiilor respective.

(continuare în pag. a III-a)
A. BALABAN
Director, Banca de Investiții Sibiu

Colaborare, înțelegere, respect reciproc

Am informat, succint, în ziarul de ieri, despre ședința Biroului Executiv al Consiliului Provizoriu de Uniune Națională al județului Sibiu, cu participarea reprezentanților Uniunii Democratice a Maghiarilor din România și ai Forumului Democrat German. După cum am precizat, revenim astăzi cu prezentarea pe larg a problemelor discutate.

D-l Szombatfalvi Török-Francisc a prezentat situația minorității maghiare în județul Sibiu, unde trăiesc cca 22 mii de cetățeni de origine maghiară, concentrați în Sibiu, Mediaș, Dumbrăveni. În total, însă, sînt 32 localități unde locuiesc maghiari. Imediat după Revoluție, Frontul Salvării Naționale a tratat cu seriozitate problema minorității maghiare,

solicitîndu-se un reprezentant în consiliul județean (fiind delegat chiar dumnealui). Acest fapt a fost apreciat în rîndul minorității. S-a rezolvat operativ problema unui

Ședința Biroului Executiv al C.J.P.U.N.

sediu pentru organizația U.D.-M.R. (împreună cu Forumul Democrat German), deosebit de propice desfășurării activităților culturale, ceea ce a lipsit pînă acum. În planurile de viitor ale organizației se află deschiderea unei universități populare (istoria artei, a muzicii, turism ș.a.). Se umple, așadar, acel gol din timpul dictaturii în ce privește cul-

Din sumar:

- ◆ Aveți cuvîntul!
- ◆ Comitetul pentru inițiative de redresare a vieții românești

(în pag. a II-a)

- ◆ Informații

(în pagina a III-a)

Publicitate

(în pag. a IV-a)

Oaspeți de la Ljubljana

Au fost oaspeții noștri în zilele de 16-18 martie a.c. domnii Stane Kuzmici, ing., Director al Întreprinderii „PARTNER”; Rado Pogorevcinik, Director General și Director Marketing al firmei „ASTOR”; Franț Praznic, Director Marketing, Metalurgie, Mașini, Construcții și Mirko Britovšek, specialist computere și organizare — constituind delegația de specialiști din Ljubljana, condusă de Dl. Ovidiu Dragoman, în vederea realizării concrete a ideii de frăție dintre cele două orașe, în domeniul informaticii, sistemelor de programare și calculatoare.

Delegații au obținut sprijinul generos al primăriei municipale, în vederea stabilirii relațiilor tehnice în domeniul informaticii cu întreprinderile de profil de pe raza municipiului, cât și a relațiilor comerciale cu cei interesați. Exemplu, întreprinderea „Balanta” cu care s-au stabilit deja asemenea relații. Partenerii sloveni așteaptă oferte concrete ca să poată trece la realizarea lor practică, afirmînd că în ceea ce îi privește, posibilitățile lor comerciale, în calitate de patroni — sînt nelimitate. Sibiuul oferă, spre exemplu, posibilitatea concretă ca IPAS să fabrice piese necesare pentru cei interesați din Ljubljana.

Se dorește reciproc, la insistențele oaspeților, să se constituie la Sibiu și la Ljubljana Reprezentanțe cu caracter tehnic și comercial, permanent, evident în folosul prosperității celor două orașe. Se solicită cit mai grabnic un schimb de specialiști.

Cu acestea, discuțiile de protocol au luat sfîrșit, urmînd ca în după amiaza aceleiași zile să aibă loc demonstrații practice cu aparate de profil, în cadrul unor discuții cu specialiști din 50 de întreprinderi. Desfășurarea acestei întâlniri este e-locvent ilustrată de cîteva declarații.

După afirmația D-lui Stane Kuzmici: „Mi-am dat seama că Sibiu dispune și în sectorul tehnic de oameni inteligenți”, din sală s-a ridicat o voce, cu teme indignată pe trecut: „E timpul să încetăm cu politica struțului în domeniul informaticii și, în special al calculatoarelor”...

(continuare în pag. a III-a)

Vasile RUSU
președintele Comitetului Sibiu-Ljubljana(continuare în pag. a III-a)
Nicolae ACHIM



Ne facem o plăcută datorie colegială semnalind din nou apariția revistei ilustrate sibiene „Continent” care îmbogățește peisajul publicistic local în mod fericit. Bineînțeles, o revistă nu se povestește, ci se citește! Noi am citit-o din scoarță în scoarță și, în loc de orice verdict, vă spunem doar că... așteptăm cu mare interes și numărul 2. Deci, succes și numere la fel de interesante în viitor!
Foto: Fred NUSS

„Moftul”... la Sibiu

În curînd, va apărea în Sibiu, în fiecare vineri o nouă publicație, „Moftul”, care va fi un săptămînal social-cultural independent, cu profil de magazin. Respectivul săptămînal vine în împlinirea unor cerințe imperioase, abordînd cele mai diverse teme, care vizează cultura, literatura, parapsihologia, mitologia și știința. Din sumarul publicației amintim: umor, curiozități, literatură, rebus, pamflete și foiletoane, faptul divers, jurnalul intim, acupunctura, ecologia, omul și spiritul, Civitas Sibiniensis, horoscop, colțul muntelui, interviuri etc.

Înființarea Serviciului Român de Informații

În ședința de joi, 22 martie 1990, a C.P.U.N. printre alte decrete-legi a fost examinat și proiectul Decretului privind înființarea Serviciului Român de Informații, care are ca scop obținerea de date și informații referitoare la activitatea serviciilor de spionaj, a organizațiilor extremist-teroriste îndreptate împotriva României, a elementelor cu intenții de a organiza și desfășura acțiuni de diversiune și atentat, de subminare a economiei naționale și de destabilizare a ordinii de drept în țara noastră.

Cărți pentru Basarabia și Bucovina

Inițiativa donării de cărți pentru frații noștri din Basarabia și Bucovina se bucură de un mare succes. Persoane de cele mai diferite profesii și vârste, (ingineri, profesori, învățători, elevi, pensionari, medici, tehnicieni, studenți, muncitori etc.) continuă să aducă cărți din cele mai diverse domenii. Redăm numele donatorilor: Marius Crețeanu, Mircea Nedelciu, Nicolae Mihu, Ioan Brânzei, lt. col. Adrian Cucuțeanu, Ion Sevestre, Teșan Ana, Florin Schiopu, Maria Bercea Cristian, Georgeta Teodorescu, Partenie Tomuța, Ioan Sandu, Petru Cristea, Losonczy Daniela, Ioan Vițan, Carolina Băcilă, Sergiu Coroiu, Elena Belet, Werner Marchall, Eugenia Popoiu, Esariu Primo, Ioan Conțu din Gura Riului, Eugen Galea, Maria Cioranu, Ortansa Mișu, Mihai Hupca, Elena Herța, Florica Sederias, Victoria Ticușan, Brîndușa Olariu, Ioan Ursu, Ilie Popa, Cornel Vasilache, Ioan Gindilă, Mirela Rangu, Lucia Nicola, Dumitru A., Daniela Chirca, Elan Oțoiu, Petru Cristea, Mircea Mihail Munteanu, Constantin Scarlat, Vasile Giurgiu, Stelian Sasu, Mihai Buiuc, Gabriela Mihu, Dorina Gordan, Parohia ortodoxă română, „Trei Stejari” din Sibiu, Maria Ursu, Vasile Crăciun, Mirela Selegean, Aurelia Postolache, Valentin Mizgai. Așteptăm noi donatori.

Cursuri valutare

După cum sîntem informați de biroul schimb valutar al Sucursalei județene Sibiu a Băncii Naționale, pentru săptămîna 26 martie - 1 aprilie 1990, cursul de schimb valutar la unele monede de pe piața internațională este următorul: 1 dolar S.U.A. = 21,28 lei; 1 DM (R.F.G.) = 12,46 lei; 1 liră sterlină = 33,88 lei; 100 șilingi (Austria) = 177,10 lei; 1 rublă = 8,30 lei; 100 forint (Ungaria) = 58,82 lei; 100 mărci R.D.G. = 259,38 lei; 100 coroane (Cehoslovacia) = 86,01 lei; 100 leva (Bulgaria) = 1.064,10 lei; 1 dolar S.U.A. = 1,71 DM (R.F.G.).

AVEȚI CUVÎNTUL

Mulțumiri

Familia Victor Musnețeanu din Botoșani mulțumește și pe această cale oamenilor de bine din Sibiu - Institutul Teologic, Casa de Cultură a Tineretului și doamnei Maria Vulcan - care, în zilele revoluției, l-au ajutat pe fiul d-lor, ținîndu-i, în același timp, la curent, prin telefon, de situația în care acesta se afla.

Antipoluare

Interesantă, dar și tristă, scrisoarea locatarilor din blocurile 1, 2, 3, 46 de pe Aleea Buia din Sibiu. Ce spun dinșii prin cițiva reprezentanți care semnează scrisoarea: „sîntem dispuși să aderăm la „Mișcarea Ecologistă”, dacă această organizație ne rezolvă problema „monstrului” de pe strada Dorului, respectiv, „Secția de panificație”, care urlă ziua și, mai ales noaptea, prin cele 7 ventilatoare și scoate fum pe „nările” coșurilor de încălzirea cuptoarelor cu cărbuni”. Comentariile sînt de prisos.

Precizare

Domnului Vasile Dinu din Sibiu, str. Anton Pann nr. 13, îi aducem la cunoștință că, după cum ne-a relatat domnul Stelian Mihai de la serviciul P.I.R. al Intreprinderii „Independența”, dosarul pentru pensionare i-a fost întocmit și va fi predat Direcției Muncii și Ocrotirilor Sociale din municipiul Sibiu.

Concurs Internațional de judo

Astăzi, 28 martie, orele 10 și 15, la sala Rio din Sibiu (str. Faurului nr. 19) va avea loc o înființare internațională de judo (juniori născuți 1974-1975) cu participarea unei echipe din Chișinău - R.S.S. Moldovenească. La această competiție, organizată de C.S.S. „Șoimii” Sibiu, vor mai participa sportivi de la Dinamo Brașov, Nitramonia Făgăraș, C.S.S. și C.S.M. Alba Iulia, C.S.S. Onești, Carpați Mirșa și Independența Sibiu.

Felicitare

Doamnei Viorica Oprean, din satul Ghijasa de Sus, care ne-a trimis o emoționantă scrisoare, îi urăm și noi la mulți ani, cu prilejul zilei sale de naștere.

Căldură excesivă

Scrisoarea expedită de domnul G. Cordusan, în ziua de 20 martie, atenționează organele în drept că, deși este primăvară și este cald, caloriferele „refuză” să se mai și răcească. Din discuția purtată cu personalul de la centrala termică din str. Olteniei, a aflat cu stupeoare, desigur, că pe cei de-acolo nu-i interesează temperatura mediului ambiant. Caz tipic, susținem noi, de indiferență, dacă nu și de altceva.

Creдем că un cuvînt hotărîtor de spus în această privință îl va avea conducerea întreprinderii care, socotim noi, nu are nici un interes să consume combustibil numai de dragul de-a face în apartamente un soi de climă tropicală și de-a încasa locatarilor taxe care ar putea fi evitate. Oricum, așteptăm răspunsul celor în drept.

Propunere

Doamna Esont Violeta din Sibiu, muncitoare la „Balanta”, donatoare de sînge din 1970, propune și, credem, pe bună dreptate, ca și donatori de sînge să beneficieze de ajutoare venite din străinătate (alimente și medicamente). Participarea lor la salvarea și însănătoșirea unor oameni suferinzi îi îndreptățește la aceasta. Comisia Consiliului Municipal Provizoriu de Uniune Națională care se ocupă cu această problemă, are de-acum cuvîntul. Refacerea calitativă și cantitativă a singelui donatorilor permanenți este o chestiune nu doar de principiu.



● A dispărut de acasă - Cîsnădie, str. Stejarului, bl. 18, ap. 16 - sîmbătă, 24 martie, în jurul orei 16, fetița ANDREEA OLAR, de 7 ani, înaltă de 1,20 m, păr negru, ochi căprui, îmbrăcată într-un trening albastru. Cine poate da relații este rugat să o facă la telefon 61871, fam. Babă.

La închiderea ediției

Premiul Oscar

Cea de-a 62-a ediție a ceremoniei de acordare a premiilor Oscar și-a desemnat, marți seara, cîștigătorii. Cele mai multe premii le-a cucerit marile favorite „Driving Miss Daisy” (regia Bruce Beresford) care a fost considerat cel mai bun film, iar interpreta sa principală, Jessica Tandy (80

de ani), a fost declarată cea mai bună actriță a unui rol principal. Cel mai bun regizor a fost considerat Oliver Stone pentru filmul „Născut pe patru iulie”, iar titlul de cel mai bun interpret masculin a revenit actorului Daniel Day Lewis, pentru rolul din filmul „Picioarul meu stîng”.

Grevă de avertisment

Ieri dimineață Sindicatul Liber al muncitorilor din metalurgie a declarat o grevă de avertisment. Au participat muncitorii din sectoarele metalurgice și turnătorii de la întreprinderile „Balanta”, „Independența”, „Metalurgica” și „Mecanică” Mirșa. Această măsură a fost luată ca urmare a eșării discuțiilor purtate de liderii Sindicatului Liber cu reprezentanții ai Guvernului. La această acțiune participă și muncitorii din sectoarele metalurgice, turnătorii, tratamente termice și galvanizări din principalele centre industriale ale țării. Greviștii solicită acordarea drepturilor anulate de fosta dictatură, respectiv: ● trecerea în grupa I de muncă; ● spor de 15 la sută la salariu pentru condiții deosebite de muncă; ● concediu suplimentar de odihnă; ● crearea unor condiții adecvate de muncă; ● anularea taxei de celibat și alte cîteva măsuri menite să conducă la îmbunătățirea vieții și muncii acestei categorii de salariați.

Copșa Mică via... Associated Press

„Fiecare clădire, stradă, frunză sau bucată de pămînt din Copșa Mică este neagră, acoperită cu funinginea unuia dintre cele mai grave poluări din Europa răsăriteană. Cele două fabrici locale deversează anual 30.000 tone de poluanți”. Din păcate știam!

Comitetul pentru inițiative de redresare a vieții românești

Comitetul a desfășurat de la înființare - 13 ianuarie 1990 - pînă în prezent, o activitate permanentă concretizată în ședințele săptămînale de la Casa de Cultură a Sindicatelor și aprobarea dosarului de legalizare de către Judecătoria Sibiu și Ministerul Justiției București. Constituit în ianuarie 1990, comitetul își propune preluarea de idei, propuneri, a căror materializare să conducă la progrese reale în domeniile: cultural, social, economic, juridic. Aceste idei vor fi avizate de comisiile noastre de specialiști și înaintate instituțiilor vizate, obligîndu-ne să urmărim rezolvarea lor corectă. Vă prezentăm cîteva din propunerile selectate pînă în prezent, invitînd instituțiile interesate la dialog.

1. Îmbunătățirea activității de gospodărie comunală: descentralizare (față de tendința reînființării ministerului G.C.); creșterea calității apei potabile; salubritatea municipiului la nivelul cerințelor actuale. 2. Luarea în studiu de către organele competente ale administrației locale a stării generale și speciale a căilor publice, multe încă neasfaltate în Sibiu și, de asemeni, a modalității tehnologice optime de reparare cît mai rapidă a lor, iar la nivelul județului, generalizarea acestei acțiuni, cunoscînd starea deplorabilă a drumurilor județene în comparație cu cele limitrofe. 3. Inventarierea pentru stabilirea excedentelor în mijloace de muncă la toate întreprinderile și publicarea lor

în scopul achiziționării de către persoane particulare. 4. Stabilirea cadrului legal pentru desfășurarea comerțului ambulant: marfă autorizată și neautorizată; stabilirea prețurilor; distribuirea produselor alimentare sub o strictă supraveghere igienico-sanitară, atît în comerțul stradal cît și în cel desfășurat în locuri special amenajate. 5. Organizarea, prin stația de salvare, a unui serviciu permanent pentru efectuarea tratamentului la domiciliu, contra-cost. Aceste propuneri vin din partea publicului prezent la ședințele comitetului, ce au loc în fiecare luni, ora 17, la Casa de Cultură a Sindicatelor. Comitetul NU are caracter politic. Vă așteptăm!

10,00
10,15 Teatru
„Richard
13,50 Tr
rală. 14,
15,30 M
lară. 15,
agenda c
școală.
-mic eco
Limba n
Video-di
Tribuna
19,10 De
19,30 Act
Semnal.
și cetate
cimentate
sfîntului
22,30 Tri
rală. 22,5

SIBIU
„Lanțul
două se
12; 16;
Arta: 9;
orele 9;
19, iar
spectaco
nați.
Tinere
darmul
trii”, or
17; 19;
„Dragost
totul”.
Indepe
perimen
10; 15; 1
MEDL
gresul:
rubinulu
rele 9; 1
19.
Centra
tibulul c
și „Desc
orele 9;
17; 19.
L. L.
„Văduve
15; 17;
CISNA
cări pe
orele 11
AGNI
grafiile
rele 15;
-DUMI
„Vesnic
le 10; 1
COPS.
„Visînd
orele 16
APOL
„Blestem
lui, ble
rii”, dou
15 și 19
OCNA
„Cușca”,
19,30.
AVRI
vă rog”
16; 19.
C.
„Emine
tul emini
Lize, Sel
introduc
critice d
pec. Cole
teca criti
Edițiura I
pagini, k
met
(Meteoro
Iulian
Mîine, v
ușor inst
rul temp
rit. Izola
slab. Vir
slab la
vest. T
minime
primse în
grade, ia
me între
grade.

FABRICA DE SAPUN „STEUAU” SIBIU,
str. Teilor nr. 15, telefon 3 37 28,

ANGAJEAZĂ următorul personal:

- OPERATORI CHIMIȘTI, bărbați și femei
- MUNCITORI NECALIFICAȚI, bărbați cu 10-12 clase
- LIFTIER (bărbat)
- ELECTRICIAN
- INSTALATOR
- FOCHIST

— 286 —

INTREPRINDEREA „MĂTASEA ROȘIE” CISNĂDIE

ANGAJEAZĂ:

- SUDOR CALIFICAT
- ELECTRICIAN
- TINICHIGIU
- ECONOMIST, pentru activitatea de contabilitate
- PAZNIC, peste 35 ani (bărbat) pentru cămin de nefamiliști
- MERCEOLOG pentru activitatea de aprovizionare.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii din Cisnădie, str. Armata Roșie, nr. 20, sau la Biroul P.I.R., telefon 6 23 21, interior 39. — 288 —

INTREPRINDEREA DE IN CÎRȚA, JUDEȚUL SIBIU,

INFORMEAZĂ producătorii asupra prețurilor noi de contractare a tulpinilor de in: calitatea I — 6,25 lei/kg. (3,13 preț vechi); calitatea II — 5,30 (2,64); calitatea III — 3,10 (1,56); calitatea IV — 1,90 (0,95). — 255 —

ANTREPRIZA PENTRU CALEA FERATĂ VILCELE — RM. VILCEA — PODU OLT — SIBIU,
str. 1 Decembrie 1918, nr. 6, telefoanele 3 42 88, 3 48 38,

INCADREAZĂ:

- 5 CONDUCĂTORI AUTO
- 2 ȘOFERI CU AUTORIZAȚIE DE MACARAGIU, gr. I
- UN TINICHIGIU VOPSITOR
- 2 MECANICI AUTO, categ. 3.

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

Încadrărilor și membrilor de familie li se asigură permise de călătorie gratuite pe C.F.R. — 270 —

DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU AGRICULTURĂ ȘI INDUSTRIE ALIMENTARĂ SIBIU

FACE CUNOSCUT că, prin magazinul Centrului de Seminte și Legume al Întreprinderii de Legume și Fructe Agrocoop, asigură pentru instituții și producători particulari următoarele:

- SEMINTE DE LEGUME
- ARPAGIC
- CARTOFI SĂMINȚĂ

Informații suplimentare se pot da de la centrele zonale de cultivarea sfeclei de zahăr, la C.S.L. Sibiu, telefon 1 62 09 și la Direcția Generală Agricolă Sibiu, telefon 2 23 10, interior 114 sau 124. — 261 —

INTREPRINDEREA „13 DECEMBRIE” SIBIU

INCADREAZĂ URGENT pentru Fabrica de marochinărie Săliște:

- CONTABIL ȘEF
- ȘEF SERVICIU financiar-contabilitate
- ȘEF ATELIER creație-marochinărie
- ECONOMIST specialitatea financiar-contabilitate
- MERCEOLOGI aprovizionare și desfacere
- MAÎSTRI MAROCHINERI
- PROIECTANT MODELE pentru articole marochinărie (designer).

● ȘOFER PROFESIONIST categoria „D”, cu domiciliul stabil în Sibiu, pentru microbuzul care va asigura transportul personalului Sibiu — Săliște.

Relații la sediul din str. Pulberăriei nr. 2-4. — 262 —

INTREPRINDEREA ENERGOUTILAJ BUCUREȘTI — SECȚIA PRODUCȚIE SIBIU, cu sediul în Sibiu, str. Auto-gării nr. 8,

Angajează de urgență:

- Electrician auto, categ. II-IV, cu domiciliul stabil în municipiul Sibiu.

Informații, la sediul secției telefon 924/1 19 04. — 273 —

I.A.S. ȘURA MICĂ, cu sediul în comuna Șura Mică,

INCADREAZĂ URGENT următorul personal:

- ZIDARI
- DULGHERI
- ZUGRAVI

Încadrarea, conform Legilor 12/1971 și 57/1974. — 267 —

INTREPRINDEREA „AUTOMECANICA” MEDIAȘ,

str. Aurel Vlaicu nr. 41, **ORGANIZEAZĂ CONCURS** pentru ocuparea postului de ȘEF BIROU PLAN.

Înscrierile se fac pînă la 31.03.1990 la Biroul personal. Concursul va avea loc în 3.04.1990.

Informații, la telefon 1 23 32, interior 152. — 269 —

INTREPRINDEREA CHIMICĂ „CARBOSIN” COPSA MICĂ,

str. Uzinei nr. 2,

INCADREAZĂ URGENT:

- 2 mecanici auto, categ. 4-6
- un tinichigiu auto, categ. 4-5
- un conducător auto

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971.

Relații suplimentare se pot obține la Biroul personal, în vîtămînt, salarizare, telefon 4 04 30, int. 139. — 268 —

I.R.E. SIBIU

ANUNȚĂ CONCURS pentru ocuparea postului de maestru la formația de revizii, reparații turbine hidraulice și echipamente hidromecanice la C.H.E. Sadu V. Condiții de studii:

- absolvent al școlii de maiștri — specialitatea: mecanic montator, lăcătuș mecanic, construcții hidro, lăcătuș utilaje, construcții instalații și rețele pentru transportul apei, precum și absolvent al liceului industrial de specialitățile menționate.

Concursul va avea loc în cursul lunii aprilie.

Relații la I.R.E. Sibiu — B.P.O.P.R. — telefon 1 48 50, interior 242. — 272 —

COOPERATIVA MESTESUGĂREASCĂ „PROGRESUL”, cu sediul în Sibiu, str. Moara de Scoarță nr. 10,

ANGAJEAZĂ:

- 2 LĂCĂTUȘI, categoriile II-IV
- 4 OPERATORI MAȘE PLASTICE, categoriile I-II

— 259 —

INTREPRINDEREA „INDEPENDENȚA” SIBIU

INCADREAZĂ URGENT următorul personal muncitor:

- Zidari
- Mașiniști pod rulant
- Mașiniști mașini mobile
- Instalatori categoriile 3-5.
- Strungari la strunguri carusel, categ. 3-7
- Strungari la mașini orizontale (bohrwerk), categ. 3-7.

De asemenea, organizează concurs pentru ocuparea unui post de grafician, în data de 30.03.1990.

Relații suplimentare la sediul întreprinderii, serviciul P.I.S., telefon 3 41 00 sau 3 20 11, interior 242. — 257 —

DIRECȚIA SANITARĂ — SPITALUL JUDEȚEAN

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

- 3 FOCHIȘTI, cu autorizație I.S.C.I.R.
- UN TRADUCĂTOR cu studii superioare care să cunoască la perfecție limba germană și limba engleză (scris, citit).

Angajarea se va face cu respectarea condițiilor de studii și vechime, potrivit Legii nr. 12/1971. — 266 —

SUCURSALA ADAS SIBIU

REAMINTEȘTE tuturor unităților deținătoare de parc auto că în conformitate cu prevederile Decretului 471/1971 la data de 31 martie 1990, expiră termenul de plată a primelor de asigurare datorate în baza asigurării de răspundere civilă pentru pagubele produse prin accidente de autovehicule.

Menționăm că unitățile deținătoare de autovehicule datorează primele de asigurare de la 1 ianuarie a anului înmatriculării autovehiculelor pînă la 31 decembrie a anului radierii acestora.

În caz de neplată a primelor de asigurare pînă la data menționată, se aplică, pentru fiecare lună sau fracțiune de lună de intîrziere o majorare de 1 la sută. — 258 —

STAȚIUNEA PENTRU MECANIZAREA AGRICULTURII SIBIU,

Calea Șurii Micii nr. 39,

INCADREAZĂ:

- 3 PORTARI

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 1 53 17 — 18. — 278 —

COOPERATIVA DE CONSUM TĂLMACIU

ANGAJEAZĂ:

- LUCRĂTORI COMERCIALI, cu atribuții de contabil

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea 12/1971. De preferință absolvenți ai Liceului economic și cu vechime în funcții economice.

Informații la sediul cooperativei Tălmăciu, str. N. Bălcescu nr. 16 — telefon 5 53 06. — 277 —

INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT ȘURA MICĂ

INCADREAZĂ URGENT următorul personal:

- MECANICI AGRICOLI pe utilaje, tractoare, combine de recoltat furaje și cereale;
- MECANICI AGRICOLI — în atelier (și lăcătuș mecanic) pentru întreținere și reparații utilaje agricole.

Condiții de încadrare: Legea 12/1971 și 57/1974 cu modificările. — 276 —

MUZEUL CIVILIZAȚIEI POPULARE DIN ROMANIA

INCADREAZĂ următoarele categorii de personal:

- TIMPLARI, categoria a VI-a
- DULGHER-ȘIȚAR
- PEISAGIST-FLORICULTOR
- PAZNICI

Condițiile de încadrare sînt în conformitate cu prevederile Legii nr. 12/1971.

Relații suplimentare la telefon 2 02 15 sau la sediul instituției din Dumbrava Sibiului. — 274 —